

Дни Хабаровского края в Санкт-Петербурге

С 4 по 7 июня в Санкт-Петербурге пройдут Дни Хабаровского края. С инициативой проведения такого масштабного мероприятия выступил губернатор Хабаровского края Вячеслав Иванович Шпорт. Это предложение поддержал губернатор Санкт-Петербурга Георгий Сергеевич Полтавченко.

В эти дни в Северной столице России открываются выставочные экспозиции, на которых представлена информация об инвестиционных проектах, предприятиях, туристических объектах Хабаровского края; проводятся «круглые столы», устанавливаются деловые контакты, обсуждаются перспективы сотрудничества в рамках соглашения между Правительством Хабаровского края и Правительством Санкт-Петербурга. На различных площадках выступают лучшие творческие коллективы Хабаровского края.

В рамках этой обширной программы откроются Дни книжной культуры Хабаровского края, инициированные Дальневосточной государственной научной библиотекой. Мероприятия пройдут в Российской национальной библиотеке и Президентской библиотеке имени Бориса Николаевича Ельцина.